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Ata da 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 30 de junho de 2016. 

Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os senhores 

Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos 

Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio 

Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves 

dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: não houve. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, 

que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Requerimento para sessão 

extraordinária pelos senhores vereadores. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. 

TRIBUNA LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador João Acir: sobre a empresa 

Cicarelli: há razão em tudo que foi comentado há anos; que não foi cumprida a carta de 

intenção apresentada pela empresa; que o prazo para cumprir está se finalizando; que é uma 

questão de honrar o que se prometeu; o povo espera pelo emprego que a empresa que se 

instala no Distrito Industrial diz ter a intenção de cumprir; Vereador Alisson: sobre tal empresa, 

19 mil metros quadrados retornarão para a Prefeitura; fica frustrado que uma empresa de 

grande porte não ter dado certo; houve investimento  e até algumas comunidades não foram 

atendidas na época para poder atender o terreno dessa empresa; houve expectativa mas 

nenhuma empresa investiria tanto sem esperar retorno; que se alguém souber de alguma 

empresa que queira vir para Quitandinha, que procure a administração; que a empresa devolve 

esta parte do terreno demonstrando boa-fé; que alguns inconvenientes surgiram e por isso a 

empresa não conseguiu instalar-se a contento; que foi aprovada por essa Casa de Leis porque 

os vereadores também acreditaram que daria certo; a devolução de parte do terreno é um bom 

começo; que pela lei a empresa pode locar para outra empresa; que em conversa com 

Sargento e presidente do CONSEG, soube que serão instaladas, no início de julho, as câmeras 

de monitoramento em Quitandinha com a intenção de inibir roubos e demais problemas; que 

estamos à mercê da ladroagem; que hoje existem os cofres inteligentes e felizmente há certo 

tempo não há assaltos às agências bancárias; que o sistema inibe porque corta as cédulas e 

ainda solta talco por várias vezes, tornando difícil a ação do roubo; que essa atitudes inibem a 

ação dos bandidos; sugere um projeto de lei para tornar obrigatório a instalação de cofres 

inteligentes nas agências bancárias em Quitandinha; Presidente Pedro Gilson: recebeu hoje a 

visita do deputado Toninho Wandscheer e seu filho Alisson, vindos de inaugurações em 

Campo do Tenente; que a partir do dia 02 de julho não se pode inaugurar obras devido período 

eleitoral; que em Doce Grande não dará tempo de inaugurar mas o Ginásio de Esportes deve 

ficar pronto em pouco tempo; que tudo é solicitado aqui nessa Casa de Leis; parabenizou o 

Secretário da Educação na época, Emerson Mitsui Karasawa, e prefeito Marcio (Rato) por 

fazerem o projeto que possibilitou o recurso vindo para o Ginásio em Doce Grande, graças ao 

empenho do deputado Toninho e a ele, vereador Pedro Gilson, que foi atrás dessa verba. 
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ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 002/2016, de 22 de junho de 2016, 

de autoria do Poder Legislativo: “Estabelece os subsídios dos vereadores, para a legislatura 

que terá início em 1º de janeiro de 2017 até 31 de dezembro de 2020.” 2ª Discussão do projeto: 

nenhum manifesto. 2ª Votação do projeto: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N° 003/2016, de 22 de junho de 2016, de autoria do Poder Legislativo: 

“Estabelece os subsídios do Prefeito, Vice-prefeito e dos Secretários Municipais, para o 

período de 1º de janeiro de 2017 à 31 de dezembro de 2020.” 2ª Discussão do projeto: nenhum 

manifesto. 2ª Votação do projeto: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 013 e 

Mensagem N° 013/2016, ambos de 28 de junho de 2016, de autoria do Poder Executivo: 

“Estabelece redução da área de terra objeto da doação autorizada pela Lei nº 889, de 29 de 

maio de 2012, feita para a empresa Juntas Seal do Brasil Ltda.” Leitura do Regime de 

Urgência: Discussão do Requerimento: nenhum manifesto. Votação do Requerimento: 

aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: Vereador João Acir: que a empresa continua, mesmo 

após a aprovação dessa lei, com as mesmas obrigações anteriores; que houve investimento e 

o acordo em devolver já ajuda; que se houver alguém interessado na compra deve vir procurar 

a administração municipal. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

cinco minutos e não aparteado. Vereador Paulo Cesar: que orgulha-se em ter trabalhado junto 

ao deputado Toninho; ele faz um excelente trabalho, é sério e merece ser reeleito; muitas 

vezes não há compreensão no que fazemos; que a senhora Janete Rodrigues faz um trabalho 

social maravilhoso; que faz trabalho voluntário; passou por uma situação em que faleceu o 

marido e foi incompreendida por um cidadão que não se condoeu com o momento que ela 

estava passando, cobrando-lhe um favor; que assim é na política, se deixar de prestar um 

favor, haverá julgamento; que todos estejam preparados para isso; é dura a ingratidão, ainda 

mais quando se está abalado emocionalmente; que essa é a vida pública; entra-se numa 

época de campanha eleitoral inteligente, pois o povo está preparado já que espera renovações 

na política; que o sistema público está no caos; que há dificuldade para fechar a folha de 

pagamento de Quitandinha; que é difícil administrar, tanto em fechar a folha de pagamento 

quanto atender o povo e ainda prestar os serviços; o povo espera políticos capacitados; que 

ora por pessoas boas para conduzir o Município; que as pessoas andam apuradas, sem tempo 

para ouvir uns aos outros; que cada um faça a sua reflexão sore os caminhos políticos; que 

respeita cada um que quiser ser candidato; desejou um bom recesso a todos. Vereador João 

Acir: a campanha política é uma grande batalha; que torce que quem ganhar faça um bom 

trabalho político; que há críticas vindas do povo; que a empresa Cicarelli foi longe demais e o 

Município esperou bastante; que na época leu o projeto da empresa Cicarelli e hoje analisa 

novamente, acredita que eles não devem perder mas deve-se tomar um atitude junto aos 

empresários da mesma; chegar criticando nas casas será pior; vereador Paulo dos Anjos: 

esteve junto com vereador Carlinhos visitando o deputado Alexandre Guimarães e ainda não 

foi encaminhado o projeto da passarela solicitado à Prefeitura; que algumas coisas deixam até 
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os vereadores nervosos; que fará as críticas necessárias; que sobre não ter dinheiro para 

fechar a folha de pagamento é muito relativo, pois como uma dona de casa, não se pode 

gastar todo o dinheiro que entra; que o Beto Richa exonerou 2 mil cargos no Estado e em 

Quitandinha não houve corte de gastos; que agilizou uma situação numa comunidade, onde o 

ônibus não consegue fazer determinada manobra; parabenizou pelas festas feitas no Salso. 

Vereador Alisson: as críticas feitas pelo vereador Paulo dos Anjos são verdadeiras e ele 

concorda com a maioria, mas que cabe dar também soluções, que elas sejam construtivas e 

inteligentes; sobre a folha de pagamento: não é fácil, algumas prefeituras da região para as 

quais ele presta serviço, também estão passando dificuldades; que há rumores de que 

gratificações serão cortadas nas prefeituras; que se isso acontecer deveríamos também, como 

vereadores, reduzir os subsídios dos vereadores; por providência tem uma lei sobre a empresa 

Cicarelli: diz que se não for cumprida a parte que cabe à empresa, a doação fica 

automaticamente desfeita desde que a prefeitura pague para a empresa o valor que ela 

investiu em estruturas; citou ainda algumas particularidades da lei primeira que diz respeito à 

empresa Cicarelli; parabenizou também a união da comunidade de Salso; é admirável a união 

dos moradores e da Associação. Presidente Pedro Gilson Ribas: sobre a economia, está com a 

consciência tranquila; que a Câmara recebeu menor valor do que lhe cabe por lei; que pedirá 

uma prestação de contas sobre o que foi feito com o dinheiro do legislativo que sobrou nos 

cofres públicos durante esses anos; que o respeito entre vereadores deve haver em primeiro 

lugar; respeita algumas opiniões; é preciso olhar o trabalho de cada um; cada um aqui é 

empregado do povo; discorda com algumas opiniões de vereadores, mas que haja respeito, 

pois todos aqui têm bons projetos; lembrou da sessão extraordinária a ser realizada logo após 

essa sessão, devido requerimento do plenário. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson 

Ribas encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Lembrou que o plenário entra em 

recesso parlamentar no mês de julho, mas a Câmara funcionará normalmente. Nada mais 

havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora 

após lida e aprovada em plenário.  
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